



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

En la Ciudad de Xalapa Enríquez, Veracruz, siendo las once horas del día veintisiete de septiembre de dos mil diecinueve, en la sala de juntas de la Dirección General, ubicada en el Km. 1.5 de la Carretera Xalapa-Coatepec, Col. Benito Juárez, C.P. 91070, Xalapa Veracruz, la **C. VERÓNICA AGUILERA TAPIA**, Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, de acuerdo a sus facultades establecidas en los Artículos 30 Fracciones XI, XII y XIII, 31 Fracción VI, del Reglamento Interior del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave.-----

El Representante de la Convocante y Contratante, **C. HÉCTOR FERNANDO RUZ SANTAMARÍA**, Director Administrativo quien de acuerdo a sus facultades establecidas en los Artículos 31 Fracción VI, 37 Fracciones VII y XXIII del Reglamento Interior del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, el cual acredita su personalidad con el nombramiento de fecha cuatro de diciembre del dos mil dieciocho, emitido por VERÓNICA AGUILERA TAPIA, Directora General del Organismo, así como en el Poder General para Actos de Administración, de fecha tres de diciembre de dos mil dieciocho, el cual consta en el instrumento notarial número Dos Mil Cuatrocientos Dieciocho, ante la fe de la Licenciada Minerva Cobos Lucero, Titular de la Notaría Pública número 27 de la Décima Cuarta Demarcación Notarial del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, en la Ciudad de Atoyac, Estado de Veracruz.-----

El Representante de la Convocante y Contratante, **C. HÉCTOR FERNANDO RUZ SANTAMARÍA**, Director Administrativo quien la preside; **JOSE DAVID PARRA PRIETO** en representación de MARCO ANTONIO GONZÁLEZ RIVERA, Director de Asistencia e Integración Social y Asesor del área técnica y área solicitante; **YOLANDA ORDUÑA ARROYO** Directora Jurídica y Consultiva; **SALVADOR SÁENZ PÁEZ**, Subdirector de Recursos Materiales y Servicios Generales; **JAVIER JOHNSON LIMA**, Jefe del Departamento de Licitaciones; todos ellos servidores públicos de este Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz y miembros del Comité de adquisiciones, arrendamientos y servicios integrado para la presente licitación, con fundamento en el artículo 22 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, y Servicios del Sector Público; y **DANIEL LUIS REYES SULVARÁN**, Titular del Órgano Interno de Control en el DIF Estatal; así como los licitantes **399 PROJECT DEVELOPMENT S.A. DE C.V.; ADAMED S.A. DE C.V.; DIEZ INTERNATIONAL CAMIONES S.A. DE C.V. y TELECOMUNICACIONES Y SERVICIOS DEL NORTE S.A. DE C.V.**, se reúnen con la finalidad de llevar a cabo la **JUNTA DE ACLARACIONES** de la **LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.**-----





JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

Este acto se lleva a cabo con fundamento en lo dispuesto por el artículo 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y 45 fracción I, 46 de su Reglamento, el cual tiene por objeto resolver en forma clara y precisa las dudas y planteamientos de los licitantes relacionados con los aspectos contenidos en la Convocatoria, a continuación se detallan los siguientes:-----

-----ANTECEDENTES-----

PRIMERO.- Con fecha diecinueve de septiembre de dos mil diecinueve, se realizó la publicación de la Convocatoria de la **LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD,** a través de internet en: Compranet <https://compranet.hacienda.gob.mx/web/login.html>, en su página web http://www.difver.gob.mx/transparencia_pro_tax/licitaciones_pro/, en el Diario Oficial de la Federación, así como en el periódico Local "Diario de Xalapa", de conformidad con lo que señalan los Artículos 29 y 30 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.-----

SEGUNDO.- Con fundamento en el artículo 33 Bis segundo párrafo de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, y en el numeral 7.1 de las bases de la presente licitación, los licitantes **SISTEMAS Y DISEÑOS MÓVILES S.A. DE C.V.; 399 PROJECT DEVELOPMENT S.A. DE C.V.; ADAMED S.A. DE C.V.; DIEZ INTERNATIONAL CAMIONES S.A. DE C.V. y TELECOMUNICACIONES Y SERVICIOS DEL NORTE S.A. DE C.V.,** presentaron su escrito de manifestación de interés en participar en la presente licitación, así mismo en el monitoreo del sistema Compranet se encontró a los Licitantes **TAQ SISTEMAS MEDICOS, TRIAM VOS GROUPS S.A. DE C.V., y AUTOTAB S.A. DE C.V.,** como posibles participantes en el proceso.-----

TERCERO.- Los Licitantes **399 PROJECT DEVELOPMENT S.A. DE C.V.; ADAMED S.A. DE C.V.; DIEZ INTERNATIONAL CAMIONES S.A. DE C.V. y TELECOMUNICACIONES Y SERVICIOS DEL NORTE S.A. DE C.V.,** presentaron sus preguntas de aclaraciones en tiempo y forma en la presente licitación, de conformidad con lo establecido en el artículo 45 fracción I del Reglamento de la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del Sector Público y al numeral 7.2 de las bases.-----

CUARTO.- El licitante **AUTOTAB S.A. DE C.V.,** a través del sistema Compranet envía correo electrónico el día veintiséis de septiembre del presente año a las 5:15 p.m., en donde desea participar en el proceso y enviar sus preguntas de aclaraciones, estando



Handwritten signatures and marks on the right margin of the page.

Handwritten signatures at the bottom of the page.



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

fuera de tiempo de conformidad al numeral 7.1 de las bases.-----

HECHOS

PRIMERO.- Se da inicio al acto de Junta de aclaraciones, y de conformidad al numeral 8 de las bases de la presente Licitación, se procede a dar respuesta a las preguntas que en tiempo y forma fueron entregadas por los licitantes **DIEZ INTERNATIONAL CAMIONES S.A. DE C.V.; ADAMED S.A. DE C.V.; TELECOMUNICACIONES Y SERVICIOS DEL NORTE S.A. DE C.V. y 399 PROJECT DEVELOPMENT S.A. DE C.V.**, siendo las siguientes:-----

LICITANTE: DIEZ INTERNATIONAL CAMIONES S.A. DE C.V.		
1	REFERENCIA	LICITACIÓN PUBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NUMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CODIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODELAIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICION DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRASNPORTE PUBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD
	PREGUNTA	¿SE PUEDE PARTICIPAR SOLO CON LA PARTIDA DE LOS 3 AUTOBUSES? SIN CONSIDERAR LAS CAMIONETAS VAN, O FORZOSAMENTE SE DEBE PARTICIAR CON TODO?
	RESPUESTA	NO, APEGARSE A BASES
2	REFERENCIA	DE LA INTEGRACION DE PROPUESTAS , PUNTO 4.1 hace referencia a que los documentos deben ir foliados en estricto orden consecutivo indicado con el numero 1 al XXXX
	PREGUNTA	Generalmente este tipo de consecutivos se genera al momento de imprimir los formatos de la computadora, pero al anexas a la propuesta técnica, FICHAS TECNICAS ORIGINALES, estas quedarían sin ese consecutivo, POR LO QUE PEDIMOS AUTORIZACION PARA QUE SE PUEDAN PRESENTAR LOS DOCUMENTOS MARCADOS CON FOLIADOR DE 6 DIGITOS ENTINTADOS, EJEMPLO
	RESPUESTA	SI, SIEMPRE Y CUANDO EL FOLIADO SEA CONSECUTIVO

LICITANTE: ADAMED S.A. DE C.V.

1	REFERENCIA	PUNTO 3.2.6 PAGINA 4
	PREGUNTA	Proponemos a la convocante, que la adjudicación sea por partida, ya que son unidades muy diferentes CAMIONES CON UNIDADES VAN, y los requisitos que se solicitan tendrían que ser por rampas diferentes. Además que los tiempos de entrega son muy diferentes para las





JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

		camionetas VAN que para los Autobuses.
		Favor de considerar.
	RESPUESTA	NO SE ACEPTA

2	REFERENCIA	Punto 4.2.1 pág. 5
	PREGUNTA	Solicitan que toda la documentación se entregue sellada y Foliada. Pregunta, ¿el no realizarlo será motivo de descalificación?
	RESPUESTA	SI, SERA MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN, DEBERÁ SER DE MANERA CONSECUTIVA

3	REFERENCIA	Punto 4.1.3. USB
	PREGUNTA	¿El dispositivo USB, será devuelto al licitante?
	RESPUESTA	NO

4	REFERENCIA	Punto 4.2.1. inciso s) FOLLETOS o CATALOGOS
	PREGUNTA	Solicitan que debe estar IDENTIFICADAS de acuerdo al Anexo Técnico. Pregunta; Favor de aclarar si los catálogos deberán estar REFERENCIADOS contra el Anexo Técnico. De ser así, ¿el no hacerlo será un motivo de desechamiento?
	RESPUESTA	SI

5	REFERENCIA	Punto 4.2.1. Inciso r) pág. 9 RESNA WC-4 SECCION 18"
	PREGUNTA	Solicitamos poder participar con las pruebas del país de origen de cada fabricante, ya que las que ustedes solicitan es de un proveedor que está en los Estados Unidos de América. Favor de considerarlo ya que de no hacerlo se estaría limitando nuestra participación.
	RESPUESTA	SI SE ACEPTA

6	REFERENCIA	Punto 4.2.1. Inciso u) pág. 9 IDENTIFICACION ORIGINAL
	PREGUNTA	Solicitamos poder participar con una copia Certificada ante Notario, ya que la original la ocupa el Representante para su vida diaria. Favor de considerar.
	RESPUESTA	SI, SE ACEPTA

7	REFERENCIA	Punto 4.2.1. Inciso x) I. GARANTÍA DE LAS CAMIONETAS TIPO VAN
----------	-------------------	---





JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

	PREGUNTA	Le informamos a la convocante que la garantía de las camionetas tipo Van y Autobuses son de 1, 2 0 3 años con límite de kilometraje, lo que suceda primero. Y así tendríamos que ofertarlo. ¿Esto es correcto?
	RESPUESTA	3 AÑOS O 100 MIL KILOMETRO, O LO QUE SUCEDA PRIMERO

8	REFERENCIA	Punto 4.2.1. Inciso x) II. Y Punto 4.4 Tiempo de entrega.
	PREGUNTA	Solicitamos que se amplíe el plazo entrega de los 3 Autobuses a 80 días hábiles, ya que son de fabricación especial, no hay de línea con esas características. Favor de considerar.
	RESPUESTA	NO, APEGARSE A LAS BASES

9	REFERENCIA	Anexo Técnico, Autobuses
	PREGUNTA	Sistema de aviso, visual y sonoro. Solicitamos poder ofertar un sistema que lo active de forma manual el chofer, y funciona para cuando la unidad se va a poner en marcha o cuando se va a frenar. Favor de considerar.
	RESPUESTA	NO SE ACEPTA, APEGARSE A BASES

10	REFERENCIA	Anexo Técnico, Camionetas tipo Van
	PREGUNTA	Solicitamos poder ofertar como opción, nuestro Elevador Electrohidráulico, con las siguientes características: EQUIPO HIDRÁULICO RAMPA MARCA AMF BRUNS MODELO AL1 1380 • Cuentan con brazos en color amarillo de aluminio colocados a los lados de la rampa (imagen de referencia en el anexo 2) • 2 tiras de luces intermitentes LED en la rampa para alertar a distancia que se encuentra en uso, serán instaladas a los costados de la rampa. Cada tira medirá 10 cm. de largo por 3 cm. de ancho en color ámbar. • Altura de elevación a partir del suelo será de 900 mm • Tendrá placa de puente de 13 cms. de ancho por 92 cms. de largo





JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

		<p>aproximadamente de aluminio cal. 14, que servirá como parada automática y roll off al mismo tiempo que se encontrará colocada en la orilla de la rampa</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2 Pernos de seguridad pasiva de 5/8 de diámetro, en material de acero inoxidable. • La rampa estará electro pintada en color gris oxford protegida contra oxido. <p>DATOS TÉCNICOS DE LA RAMPA:</p> <p>Capacidad de Carga: 400 Kg.</p> <p>Tendrá control remoto operacional ubicado de lado derecho de la rampa con guarda especial para el control, mismo que funcionara a través de 4 botones arriba/abajo, almacenar/desplegar.</p> <p>Contará con una bomba manual ubicada en el interior del vehículo de lado del poste derecho, para subir y bajar la rampa cuando el vehículo se quede sin batería.</p> <p>DIMENSIONES EXTERIORES E INTERIORES DE LA RAMPA Ancho 1290 mm. Profundidad 350 mm Altura 1500 mm (tolerancia +/- 10mm)</p> <p>TAMAÑO DE LA PLATAFORMA UTILIZABLE</p> <p>Ancho 920 mm Longitud 1380 mm (tolerancia +/- 10mm)</p> <p>Las características <u>propuestas superan</u> las solicitadas.</p>
	RESPUESTA	NO SE ACEPTA, APEGARSE A LAS BASES

11	<p>REFERENCIA</p> <p>PREGUNTA</p>	<p>Anexo Técnico, Camionetas tipo Van</p> <p>Solicitamos poder ofertar como opción un piso, con las siguientes características:</p> <p>Diseño modular de aluminio extruido consolidado para facilitar la máxima combinación de asientos, sillas de ruedas y carga.</p> <p>Fijación de Riel tipo "L" de aluminio empotrable que son</p>
----	-----------------------------------	--





JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

		<p>desmontados para permitir reparaciones,</p> <p>Totalmente compatible con cualquier silla de ruedas y sistemas de sujeción manual.</p> <p>Cuenta con certificados de pruebas de choques TIPO M1 SEGÚN LA DIRECTIVA EUROPEA 76/115 O LA AMERICANA FMVSS.</p> <p>El sistema cumple con los estándares EUROPEOS ISO 10542-1.</p> <p>Favor de considerar.</p>
	RESPUESTA	<p>ES OPCIONAL, SI LA EMPRESA ES RESPONSABLE DE LA PROPUESTA DE ESE PISO, EL CUAL NOSOTROS EVALUAREMOS CONFORME A LAS ESPECIFICACIONES ESTABLECIDAS EN LAS BASES</p>
12	REFERENCIA	Anexo Técnico, Camionetas tipo Van
	PREGUNTA	<p>Le informamos a la Convocante, que se consultó con planta de Nissan la disponibilidad de unidades a Diésel, informándonos que solo hay 3 en la RED, y en todo el año no habrá unidades disponibles.</p> <p>Por tal motivo solicitamos poder ofertar unidades con las siguientes características:</p> <p>Año Modelo 2020 Motor a Gasolina Potencia: 145@5,600 hp Torque 157@4,400 hp Alternador de 150 amp. Capacidad de carga 1,320 km Inmovilizador Garantía de planta armadora de defensa a defensa de 3 años o 60,000km. Lo que ocurra primero.</p> <p>Cumpliendo con el resto de las especificaciones solicitadas.</p> <p>Esto con la finalidad que no se detenga el proceso. Favor de considerar.</p>
	RESPUESTA	NO SE ACEPTA, APEGARSE A LAS BASES

13	REFERENCIA	Solicitud de bases
----	------------	--------------------





JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

PREGUNTA	Solicitamos nos proporcionen las bases en archivo Word. Para poder ocupar todos los anexos Favor de considerar.
RESPUESTA	SI

LICITANTE: TELECOMUNICACIONES Y SERVICIOS DEL NORTE S.A. DE C.V.

	REFERENCIA	Partida única: Autobús tipo Urbano, carrocería
1	PREGUNTA	La convocante solicita 2 puertas derechas, una con Rampa, preguntamos a la convocante, Sobre que puerta requiere la Rampa hidráulica para accesos de la silla de ruedas?
	RESPUESTA	LA PUERTA DELANTERA SERÁ PARA EL ACCESO DE LAS PERSONAS POR SU PROPIO PIE, LA SEGUNDA PUERTA ES PARA LA RAMAP HIDRAULICA.
	REFERENCIA	Partida única: Descripción Autobús, Iluminación
2	PREGUNTA	La convocante solicita para la puerta trasera de la unida descrita, lámparas encapsuladas de 6 súper led IV G, ámbar en las puertas traseras de ambas unidades. Respecto a la instalación de las luces, dado que la puerta de la unidad es lateral, solicitamos a la convocante, nos aclare si sobre las unidades de tipo Autobús la instalación será sobre la puerta trasera o por la parte trasera de la unidad
	RESPUESTA	LA PARTE TRASERA DE LA UNIDAD EN EL LUGAR MAS VISIBLE, YA QUE SON LUCES DE SEÑALIZACIÓN VISUAL.
	REFERENCIA	Partida única: Autobús y camioneta Tipo Van, Iluminación
3	PREGUNTA	La convocante solicita para las puertas traseras de las unidades lámparas encapsuladas de 6 súper led IV G, ámbar con 69 patrones de flasheo de 4", este producto cuenta con características propias de una marca específica de Iluminación de Luces de Advertencia Whelen , Solicitamos a la convocante acepte propongamos productos fabricados en USA de la marca que distribuimos con las siguientes características: Lámpara encapsulada de 6 Led, Cumple con la Norma SAE-J595, 4.5"(110 mm) x 2.4" (60mm) x ancho 1.25" (32 cm), cuenta con minimo con 80 patrones de flasheo , garantía de 5 años
	RESPUESTA	NO SE ACEPTA, APEGARSE A BASES
	REFERENCIA	Partida única: camioneta Tipo Van. piso
4	PREGUNTA	La convocante solicita piso integral para un mejor aprovechamiento de la unidad, solicitamos a la convocante nos aclare si el piso es de los de una sola pieza con los rieles insertos en el mismo?
	RESPUESTA	PUEDE SER INSTALADO EN LO RIELES DE LA CAMIONETA
	REFERENCIA	Partida única: camioneta Tipo Van. Asientos
5	PREGUNTA	La convocante solicita piso integral para mejor aprovechamiento del mismo y tener facilidad de realizar multiples combinaciones, pero solicita 3 asientos individuales con sus respectivos cinturones de seguridad fijados al piso, Con





JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

		el fin de lograr mejor aprovechamiento de los espacios de la unidad en todas sus múltiples combinaciones. Preguntamos a la convocante si requiere que los asientos sean fijados al piso con mecanismo de fácil sujeción o anclaje a los rieles instalados en la unidad?
	RESPUESTA	PUEDE SER EN EL PISO O EN LOS RIELES CON MECANISMOS DE FÁCIL SUJECIÓN O ANCLAJE.
	REFERENCIA	Partida única: camioneta Tipo Van. Conversión
		Cabe mencionar que la rampa cuenta con un sistema para en caso de quedarse sin energía se pueda bajar manualmente. La convocante solicita que la rampa tenga un sistema de respaldo que permita subir o bajar a la persona cuando no se cuente con corriente de la fuente principal, preguntamos a la convocante, requiere que se agregue una batería adicional para esta característica que solicita?
	RESPUESTA	NO, APEGARSE A LAS BASES
	REFERENCIA	Partida única, Características de Unidad, Camioneta tipo VAN
6	PREGUNTA	La convocante solicita unidad Motor Diesel transmisión manual de 5 velocidades entendemos características mínimas, y podría ofertarse un vehículo Panel Amplia, preguntamos a la convocante si el vehículo a ofertar requiere colocación de cristales en el área de la conversión
	RESPUESTA	SI
	REFERENCIA	Partida única, Características de Unidad, Camioneta tipo VAN
7	PREGUNTA	En la pagina 30 de 66 señalan que se requiere 2 lamparas encapsuladas con 6 superleds IV-G en color ambar . Flasher electrónico integrado . 69 patrones de flasheo , capacidad para operar en forma sincronizada. Dimensiones : largo 4" (102 mm) alto 2" (48 mm), ancho 1 9/16" (40 mm) . Cumple la norma internacional SAE J-595. Instalados en la puerta trasera de la unidad. 5 años de garantía. Este producto cuenta con características propias de una marca especifica de Iluminación de Luces de Advertencia Whelen , Solicitamos a la convocante acepte propongamos productos fabricados en USA de la marca que distribuimos con las siguientes características: Lámpara encapsulada de 6 Led, Cumple con la Norma SAE-J595, 4.5"(110 mm) x 2.4" (60mm) x ancho 1.25" (32 cm), cuenta con minimo con 80 patrones de flasheo , garantía de 5 años, este producto cumple con las mismas funciones que solicitan, sin limitar la participación de mas compañías.
	RESPUESTA	NO SE ACEPTA, DEBERÁ APEGARSE A LAS BASES
8	REFERENCIA	Partida única, Características de Unidad, Camioneta tipo VAN
		En la pagina 30 de 66 señalan que se requiere 2 lamparas encapsuladas con 6 superleds IV-G en color ambar . Flasher electrónico integrado . 25 patrones de flasheo , capacidad para operar en forma sincronizada. Dimensiones : largo 4" (102 mm) alto 2" (2.5 mm) . Cumple la norma internacional SAE J-595. Instalados en la puerta trasera de la unidad. 5 años de garantía. Este producto cuenta con características propias de una marca especifica de Iluminación de Luces de Advertencia Whelen , Solicitamos a la convocante acepte propongamos productos fabricados en USA de la marca que distribuimos con las siguientes características:





JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

		4.04”(103 mm) x 0.92” (23 mm) x 0.47 (12 mm) , garantía de 5 años, este producto cumple con las funciones que solicitan , sin limitar la participación, nos pueden indicar la ubicación adicionalmente a las señales?
	RESPUESTA	NO SE ACEPTA, DEBERÁ APEGARSE A LAS BASES
9	REFERENCIA	En la pagina 30 de 66 señalan que se requiere emplacamiento, ¿nos podría si el costo de este servicio por parte de la convocante, además quien facilitara la papelería para la gestión ?
	RESPUESTA	EL COSTO CORRE POR CUENTA DEL PROVEEDOR Y SI SE LE FACILITARÁ LA PAPELERÍA PARA SU GESTIÓN.
10	REFERENCIA	Entregas parciales
		¿ Aceptaría la convocante el realizar las entregas parciales?
	RESPUESTA	SI, SIEMPRE Y CUANDO ESTEN DENTRO DEL PLAZO ESTABLECIDO EN LAS BASES.
11	REFERENCIA	Especificacion alternador de 180 amper
		Le informamos a la convocante que las especificaciones generales del vehiculo que señalan viene de fabrica con alternador de 150 Ampers, solicitamos acepte esta característica?
12	RESPUESTA	SI SE ACEPTA

LICITANTE: 399 PROJECT DEVELOPMENT S.A. DE C.V.

	REFERENCIA	ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
1	PREGUNTA	DE ACUERDO A LAS ESPECIFICACIONES PLASMADAS EN BASES PARA LAS CAMIONETAS TIPO VAN, FAVOR DE PROPORCIONAR PLANO DE DISTRIBUCIÓN DE LOS ASIENTOS ABATIBLES
	RESPUESTA	EL PLANO SE LE PROPORCIONARÁ, AL LICITANTE ADJUDICADO

-----ACLARACIONES DE LA CONVOCANTE-----

NOTA ACLARATORIA NÚMERO UNO.

En el numeral 11.- CRITERIOS QUE SE APLICARÁN PARA LA EVALUACIÓN DE LAS PROPUESTAS, se agregan los siguientes:-----

11.9.- Así mismo el proyecto de dictamen técnico-económico será enviado a la Secretaría de Finanzas y Planeación (SEFIPLAN) al área de la Dirección de Inversión Pública para su revisión y validación, para dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 25 de los Lineamientos Generales de Austeridad y Contención del Gasto, así como al Oficio Circular No. DGIP/0928/2019 de fecha 02 de mayo de 2019 signado por la Dirección General de Inversión Pública de la SEFIPLAN.-----

11.10.- El dictamen técnico-económico una vez validado por SEFIPLAN, se emitirá el día **08 de octubre de 2019 a las 17:00 hrs.**-----





JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

-----GENERALES-----

PRIMERO.- Concluido el acto se subirá el acta correspondiente al Sistema Compranet <https://compranet.hacienda.gob.mx/web/login.html>, y a su página web http://www.difver.gob.mx/transparencia_pro_tax/licitaciones_pro/,-----

SEGUNDO.- Para efectos de notificación de este acto, en cumplimiento con lo que señala el Artículo 37 Bis de la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del Sector Público, se colocará un aviso en el Domicilio de la convocante (en el pizarrón de avisos que se encuentra ubicado en la entrada principal, arriba del reloj checador del domicilio de la convocante). El aviso estará a disposición por un término no menor de cinco días hábiles posteriores a la fecha de realización de este evento. Será responsabilidad de los licitantes interesados recabar el acta de dicha junta en las oficinas de la convocante en horario de oficina.-----

TERCERO.- Todo lo que se establezca en el Acta de la Junta de Aclaraciones, será parte integrante de la Convocatoria, de conformidad al Artículo 33 de la Ley y deberá ser considerada por los Licitantes para la elaboración de sus proposiciones. No cumplir con lo anterior será causa de desechamiento de las propuestas.-----

No habiendo otro asunto que tratar y estando debidamente enterados del contenido de la presente Acta Circunstanciada, todos los que en ella intervienen, se da por concluida a las doce horas en la misma fecha de su inicio firmando al margen y al calce todos los participantes para su debida constancia.-----

POR LA CONVOCANTE Y CONTRATANTE

HÉCTOR FERNANDO RUZ SANTAMARÍA
Director Administrativo

JOSE DAVID PARRA PRIETO
en representación de
MARCO ANTONIO GONZÁLEZ RIVERA
Director de Asistencia e Integración Social y
Asesor del área técnica y área solicitante

YOLANDA ORDUÑA ARROYO
Directora Jurídica y Consultiva





JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE TIPO PRESENCIAL, LPN-103C80801-008-2019, MEDIANTE NÚMERO DE PROCEDIMIENTO EN COMPRANET LA-930060989-E1-2019 Y CÓDIGO DE EXPEDIENTE 1982901, BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATO ABIERTO, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 3 AUTOBUSES Y 22 CAMIONETAS TIPO VAN, DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

SALVADOR SAENZ PÁEZ

Subdirector de Recursos Materiales
y Servicios Generales

JAVIER JOHNSON LIMA

Jefe del Departamento de
Licitaciones

POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

DANIEL LUIS REYES SULVARÁN

Titular del Órgano Interno de Control
en el DIF Estatal

POR LOS LICITANTES

399 PROJECT DEVELOPMENT S.A. DE C.V.

MARIO MORALES ORDUÑA

en representación de
Jesús Ricardo Cordero de Ávila

ADAMED S.A. DE C.V.

CARLOS HURTADO GUTIÉRREZ

en representación de
Eduardo Mejía López

DIEZ INTERNATIONAL CAMIONES S.A. DE C.V.

**JOSÉ DOMINGO GORDILLO
LÓPEZ**

en representación de
José Luis Martínez Sánchez

TELECOMUNICACIONES Y SERVICIOS DEL NORTE S.A. DE C.V.

MIGUEL ANGEL GUERRA DIAZ

en representación de
Eduardo Vázquez González

